

kimittud.atlatszo.hu

B. Péter részére

Tisztelt Címzett!

Alulírott Dr. Bertalan István MSc., mint a Karolina Kórház-Rendelőintézet főigazgató főorvosa, közérdekű adatigényléssel kapcsolatos megkeresésére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom:

Megkeresésében arra vonatkozóan kért adatszolgáltatást Intézményunktől, hogy 2014. évtől 2017. évig hány esetben kapott megbízást a Dr. Pető-Frauhammer Ügyvédi Iroda és mekkora összegekben?

A kért adatszolgáltatásra vonatkozóan előadom, hogy az Ügyvédi Irodával 2014. október 01. napján kötöttünk megbízási szerződést az Intézmény által vagy az Intézménnyel szemben indított mindennemű bírósági és hatósági eljárásban való képviselői ellátására. (A megbízás magában foglalta a bejelentett kártérítési igényekkel kapcsolatos peren kívüli ügyintézés is.)

A megbízási szerződés értelmében az Ügyvédi Irodát a hivatkozott feladat ellátásáért havi 120.000,- Ft + ÁFA összegű átalány díj illette meg.

A fentiekben hivatkozott megbízási szerződés megkötésére arra figyelemmel került sor, hogy az Intézményünk képviselői ellátó Dr. Frauhammer Csaba ügyvéd, egészségügyi szakjogász – aki kezdetben 2007-től ügyvédjelöltként, majd később ügyvédi minőségében végzett tevékenységet Intézményünkben – egyéni ügyvédi tevékenységét 2014. szeptember 30-án befejezte és 2014. október 01. napjától a Dr. Pető- Frauhammer Ügyvédi Iroda tagjaként dolgozott tovább.

Miután Intézményünk jogi szakértelmet igénylő ügyeit ellátó másik jogi képviselővel 2015. május 01. napjával jogviszonyunk megszűnt, a Dr. Pető-Frauhammer Ügyvédi Irodával új megbízási szerződés aláírására került sor. A megbízás értelmében az Ügyvédi Iroda 2015. május 01. napjától teljes körűen ellátja az Intézmény jogi szakértelmet igénylő ügyeit. (Intézmény képviselői harmadik személyekkel szemben, szerződések véleményezése, jogi tanácsadás, mindennemű bírósági és hatósági eljárás keretében a Karolina Kórház-Rendelőintézet képviselőinek ellátása, ezen feladatok keretében napi szintű kapcsolattartás az Intézmény főigazgatójával, ápolási igazgatójával, gazdasági igazgatójával és munkaügyi csoportvezetőjével.)

Ezen megbízási szerződés alapján az Ügyvédi Irodát havi 210.000,- Ft + ÁFA átalány megbízási díj illeti meg, amely magában foglalja az Iroda valamennyi, a megbízás teljesítésével kapcsolatosan felmerülő költségét, kiadását is (ideértve a bírósági tárgyalásokra az ország különböző pontjaira történő utazással kapcsolatban felmerülő költségeket is) csakúgy, mint a 2014. október hó 01. napjától kelt megbízási szerződés esetében is. A megbízási szerződés a felek között jelenleg is hatályban van.

A fentiekben túlmenően tájékoztatom Önt arról, hogy a Karolina Kórház-Rendelőintézet és a Dr. Pető-Frauhammer Ügyvédi Iroda között egyéb megbízás megkötésére – és így kifizetésre – nem került sor.

Mosonmagyaróvár, 2017. augusztus 8.

Tisztelettel:



Dr. Bertalan István MSc.
Főigazgató főorvos

